

Сообщение о созыве Пленума Центрального Комитета КПСС

ЦК КПСС принял решение созвать очередной Пленум Центрального Комитета КПСС 19 ноября 1962 года.

На обсуждение Пленума ЦК вносится вопрос об улучшении партийного руководства промышленностью, строительством и сельским хозяйством. Докладчиком утвержден товарищ Н. С. Хрущев.

Для участия в обсуждении этого вопроса на Пленум ЦК приглашается партийный, советский и хозяйственный актив республик, краев и областей.

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!



ПРАВДА ВОСТОКА

Орган Центрального Комитета Компартии Узбекистана, Верховного Совета и Совета Министров Узбекской ССР

Год издания 38-й
№ 264 (11843)

Суббота, 10 ноября 1962 года

ЦЕНА 2 КОП.

РЕЮТ НАД СТРАНОЙ ЗНАМЕНА ОКТЯБРЯ



Москва, Красная площадь, 7 ноября 1962 года. Руководители партии и правительства на трибунах Мавзолея В. И. Ленина.

Фото А. Устинова и А. Лапина.

ПАРТИЯ И НАРОД ЕДИНЫ ПАРАД И ДЕМОНСТРАЦИЯ ТРУДЯЩИХСЯ МОСКВЫ

7 ноября. Красная площадь столицы как всегда стала в этот день центром всенародного праздника. На ее гранитных трибунах собирались государственные и партийные деятели, рабочие и колхозники, представители науки и культуры. Здесь же иностранные работники и профсоюзные деятели, съехавшиеся со всех континентов. Присутствуют члены дипломатического корпуса, военные атташе посольств иностранных государств.

На правом крыле Мавзолея — выдающиеся военачальники: Маршалы Советского Союза, маршалы родов войск, адмиралы и генералы Советской Армии и Военно-Морского Флота.

Ровно десять. В открытой машине из ворот Спасской башни выезжает на площадь принимающий парад министр обороны СССР Маршал Советского Союза Р. Я. Малиновский. Он облекает войска, поздравляет их с праздником. То здесь, то там прокатывается в ответ болгарское «ура».

Затем министр обороны поднимается на трибуну Мавзолея и произносит речь.

Речь Маршала Советского Союза Р. Я. МАЛИНОВСКОГО

Товарищи солдаты, матросы, против нее военной интервенции. Товарищи старшины!

Товарищи офицеры, генералы и адмиралы!

Трудящиеся Советского Союза!

Наши уважаемые зарубежные гости.

От имени и по поручению Центрального Комитета Коммунистической партии Советского Союза и Советского правительства приветствуем и поздравляем вас с сорок пятью годовщиной Великой Октябрьской социалистической революции.

Праздник Великого Октября в этом году совпадает с первой годовщиной самоизвержения борьбы советских людей за претворение в жизнь величественной программы коммунистического строительства, начертанной историческим XXII съездом КПСС.

Своим вдохновенным трудом народы нашей страны, руководимые мудрой ленинской партией, преобразуют облик земли и жизни людей, создают материально-техническую базу коммунизма, поднимают на новую, более высокую ступень могущества, честь и славу великим народам.

Советский Союз неуклонно проводит политику мирного сосуществования государства с различным общественным строем и добивается решения всех спорных вопросов путем переговоров. Но если, вопреки воле народов, империалисты осмелятся развязать новую мировую войну, то они получат впечатляющий ответный удар.

Воинской Армии и Военно-Морского Флота, беззаветно преданные родной Коммунистической партии, воинами летчицами таировицами майором Николаевым и подполковником Поповичем. От штурма Зимнего до штурма космоса — таков славный путь, пройденный нашей Родиной за минувшие четыре с половиной десятилетия.

Из года в год все полнее раскрывается всемирно-историческое значение Великой Октябрьской социалистической революции. По пути, указанному великим Лениным, идут теперь многие страны земного шара. Растворяясь с каждым днем мировая социалистическая система демонстрирует свое неоспоримое превосходство над капитализмом и оказывает решающее воздействие на весь ход общественного развития.

Серьезной угрозой делу мира являются безразумные агрессивные действия империалистических кругов Соединенных Штатов Америки в отношении Кубинской Республики. Раздувая военную истерию, попирая нормы международного права и принципы Устава Организации Объединенных Наций, американское правительство предприняло блокаду Республики Куба и открыто развернуло подготовку

С ЧЕСТЬЮ ВЫПОЛНИМ ВЫСОКИЕ СОЦИАЛИСТИЧЕСКИЕ ОБЯЗАТЕЛЬСТВА

Открытое письмо колхозников и колхозниц, специалистов сельского хозяйства Хорезмской области
ко всем хлопкоробам, ко всем трудящимся Узбекистана

Дорогие друзья!

Мы обращаемся к вам с этим письмом в знаменательные дни. Советский народ — народ-герой, народ-созидаатель — и вместе с ним трудящиеся всего братского содружества социалистических стран, все прогрессивное человечество только что радостно отметили великий праздник — 45-ю годовщину Октябрьской социалистической революции, день рождения нового мира, озаренного немеркнущим светом марксистско-ленинских идей.

Советские люди живут, трудятся, творят свое историческое дело под могучим вдохновляющим воздействием решения XXII съезда партии, поднявшего советский народ на новую высоту, с которой яснее видно наше коммунистическое завтра.

Нас окрыляет постоянная забота ленинского Центрального Комитета КПСС и союзного правительства о развитии экономики и культуры Советского Узбекистана, как и других братских республик. Мы от всей души благодарны Первому секретарю НК КПСС, Председателю Совета Министров СССР товарищу Н. С. Хрущеву за то, что он дажды за последний год побывал в нашей республике.

Вдохновленные историческими решениями XXII съезда партии, отеческой заботой по постоянному вниманию Центрального Комитета КПСС и союзного правительства, трудящиеся Советского Узбекистана самоизвержением трудятся на заводах и фабриках, на рудниках и нефтепромыслах, на электростанциях и стройках, на хлопковых полях и животноводческих фермах.

Мы счастливы, что и труженики Хорезма вносят свой вклад в этот всенародный труд.

С радостью сообщаем вам, дорогие товарищи, что Хорезмская область досрочно выполнила годовые планы заготовок шелковичных конопьев, караульных смушек, масла, яиц, ющей, фруктов, бахчевых культур. Принимаются все меры к тому, чтобы в ближайшее время завершить выполнение годовых планов заготовок молока, риса, винограда, корнеклубнокорневых культур.

Колхозы им. Кирова, им. Нариманова Янгиарыкского района, справившись с заданием, уже получили по 34 центнера хлопка с гектара. По тридцать и более центнеров уже собрали колхозы им. Кирова Шаватского района, им. Ахунбабаева и «Ленинград» Кошкупинского района, «1 Мая», «Москва» и «Ленинград» Янгиарыкского района, «Коммуна» Хазараспского района и другие хозяйства.

В целом по области урожайность сейчас составляет более 23 центнера с гектара.

А многие поля еще бьют от хлопка. И мы с уверенностью заявляем, что труженики Хорезмской области сперва склонят слово, которое они дали на Ташкентском зональном совещании, — соберут по 30 центнеров хлопка с гектара и дают Родине не менее 300 тысяч тонн «белого золота».

Главный для нас, как и для всех тружеников Узбекистана, всегда было, есть и будет увеличение производства хлопка — этого величайшего богатства страны, о котором Никита Сергеевич Хрущев сказал, что оно дороже золота.

Всем нам памятен ноябрь 1961 года. В те дни взоры всех хлопкоробов были обращены к Ташкенту, где проходило совещание работников сельского хозяйства республик Средней Азии, Азербайджана и южных областей Казахстана с участием товарища Н. С. Хрущева. На этом совещании труженики сельского хозяйства Хорезма дали слово получить в 1962 году по области 30 центнеров хлопка с каждого гектара и пролить государству не менее 300 тысяч тонн «белого золота».

И вот прошел год. Это был не легкий для хлопководства год. Природа ставила перед нами одно препятствие за другим. На хлопковые поля обрушились ливневые дожди, град, ураганные ветры. Нам пришлось пересеять третью часть плантаций. Положение осложнилось невиданным маловодьемом.

Хлопкоробы Хорезма противопоставили кризис природы своему труду, свою волю, свою смекалку. Люди работали упорно, настойчиво, днем и ночью. Они знали, что, как говорит народная пословица «Там, где труд двойной, там и богатство двойное».

И земля, взеленная заботливыми руками, щедро отблагодарила своих хозяев. Сердце радуется, когда смотришь на выращенный урожай. Это наша гордость, наше счастье, наше богатство!

Хлопкоробы Хорезма напряженно работают и в дни уборки урожая.

У нас выросли свои Ахуновы, Тюпко, Умурзаковы — такие, как Халима Хашимова, Ганжа Пинязов, Абдулла Джуманзиязов, Салай Сарияров, Аватан Досова, Джамила Сабирова, Майя Нам, Айша Джуманзиярова, Бийраджан Сапарова.

Серебряной угрозой делу мира являются безразумные агрессивные действия империалистических кругов Соединенных Штатов Америки в отношении Кубинской Республики. Раздувая военную истерию, попирая нормы международного права и принципы Устава Организации Объединенных Наций, американское правительство предприняло блокаду Республики Куба и открыто развернуло подготовку

и другие механизаторы, успешно борющиеся за сбор машинами 150—200 тонн «белого золота». Хорошо трудятся и сборщики. По 10—15 тонн хлопка уже собрали Рана Сабирова из колхоза «Победа» Янгиарыкского района, Рузингул Рузметова из колхоза «Хорезм» Ланглинского района, Джахангир Раджапова из колхоза им. Ленина Кошкупинского района, Анаджан Ходжакова из колхоза «Коммунизм» Ургенчского района, Акыл Юлданова из колхоза им. XXII партсъезда Шаватского района, Наринчаша Ташкентского района из колхоза «40 лет Октября» Хивинского района, Тохта Култумурата из колхоза «Коммунизм» Хазараспского района, Хатыча Алимова из колхоза «Маданият» Гурленского района и другие.

Не перечесть всех тех, кто своим героическим трудом умножает богатства Родины.

Результаты этого труда налицо. Растут горы хлопка. На заготовительные пункты Хорезмской области уже поступило 235 тысяч тонн «белого золота», что составляет 87 процентов к плану. Завершил годовой план Янгиарыкский район, собравший с каждого из 14.447 гектаров посевов по 30,1 центнера хлопка.

Колхозы им. Кирова, им. Нариманова Янгиарыкского района, справившись с заданием, уже получили по 34 центнера хлопка с гектара. По тридцать и более центнеров уже собрали колхозы им. Кирова Шаватского района, им. Ахунбабаева и «Ленинград» Кошкупинского района, «1 Мая», «Москва» и «Ленинград» Янгиарыкского района, «Коммуна» Хазараспского района и другие хозяйства.

В целом по области урожайность сейчас составляет более 23 центнера с гектара.

А многие поля еще бьют от хлопка. И мы с уверенностью заявляем, что труженики Хорезмской области сперва склонят слово, которое они дали на Ташкентском зональном совещании, — соберут по 30 центнеров хлопка с гектара и дают Родине не менее 300 тысяч тонн «белого золота».

Каждый из нас понимает, конечно, что для этого придется еще серьезно потрудиться. Даже малейшее успокойство нестерпимо в наших рядах. Тем более, что недостатков у нас еще много.

Надо признать, что на первых порах у нас были допущены некоторые ошибки в использовании хлопкоуборочных машин. Теперь мы эти ошибки исправляем, памятствуя хорошую народную пословицу: «Человек, у которого сильные руки, может делать одно дело, а машина может делать тысячу дел». Все хлопкоуборочные агрегаты — в работу, собирая машинами хлопок днем и ночью! — такую задачу мы перед собой поставили и сделаем все для того, чтобы успешно с нею справиться. Принимаются необходимые меры для выполнения плана машинной уборки.

Важный наш резерв — повышение производительности труда сборщиков. Каждый сборщик может и должен соединить не менее чем по 50—60 килограммов хлопка в день.

В ряде хозяйств области обилье хлопка на полях породило беспечность, чреватую серьезными последствиями. Некоторые сборщики оставляют опилки на кустах. Много хлопка увалняется в междурядьях и на дорогах. Кое-где допускается потеря посевов скотом. Такая беспечность к добру не приведет.

Хлопок — общенародное достояние, и никому не позволено его разбазаривать.

Сейчас, когда победа близка, нужно во сто крат умножить усилия, чтобы собрать весь урожай, не потерять ни одного грамма хлопка, выращенного с таким большим трудом.

Надо использовать для этого каждый погожий день, каждый погожий час и надо быть готовыми к тому, чтобы вести заготовки хлопка трудных погодных условий. Мы приведем в полную готовность хлопкоуборочные машины, ворохочистители, сушилки. Во всех хозяйствах созданы и создаются необходимые культурно-бытовые условия для высокопроизводительного труда сборщиков и механиков-водителей.

Все — на уборку урожая!

Выше трудовое напряжение на хлопковых полях!

ОБСУЖДЕНИЕ И ПРИНЯТО НА СОБРАНИЯХ
КОЛХОЗНИКОВ И СПЕЦИАЛИСТОВ СЕЛЬСКОГО
ХОЗЯЙСТВА ХОРЕЗМСКОЙ ОБЛАСТИ.

Есть 2.500.000 тонн хлопка!

ПОБЕДНЫЙ МАРШ СТРОИТЕЛЕЙ КОММУНИЗМА

ПАРТИЯ И НАРОД ЕДИНЫ

(Окончание. Начало на 1-й стр.)

Минута замикается, и начинается торжественный марш войск. Безусловно, выразив демонстрацию слушатели военных академий, курсанты — моряки пограничники, воспитанники суворовских училищ.

...Сторона Исторического музея сияет рокотом моторов. Начинается демонстрация машины боевой техники наших Вооруженных Сил.

Воображения встают бывшие походы, сражения, когда на бронемашинах и бронетранспортерах проносятся гвардейцы прославленной Таманской мотострелковой дивизии имени М. И. Калинина. Их машины не ведают препятствий ни на суше, ни на воде. На большой скорости минуют площадь машины «ГАЗ-69» и бронированные самоходные артиллерийские установки. Вони на них — шлемах, с автоматами, с парашютами за плечами. Это — возмущенная пехота, десантники-парашютисты.

Грохочут мощные моторы. По брустверам площади проходят танки Кантемировской дивизии. Они также не знают преград как на суше, так и на воде, и способны обнаруживать врага в дневных и ночных условиях, метким огнем пущек уничтожать его. Как бы оберегают танки, следом идут самоходные спаренные зенитные артиллерийские установки.

Движутся автомобили и бронетранспортеры на гусеничном ходу. На прицепе — орудия. Все больше и больше их количества. Колонны артиллерии замыкаются длинноствольными сверхмощными орудиями. Они могут разрушать любые оборонительные сооружения врага и обеспечивать беспрепятствие иное продвижение своих войск.

Медленно движутся самоходные автомобилевые установки с реактивными системами. Их сменяют зенитные ракеты, те самые, что накрепко отбили охоту у американских шпионов-разведчиков лétat над нашей территорией. Любой современный самолет может быть сбит одной или, крайней

случае, двумя такими ракетами.

На трибунах возникает особое оживление: на площадь вступают ракетные войска.

Медленно движутся самоходные гусенические установки, с реактивными системами. Их сменяют зенитные ракеты, те самые, что накрепко отбили охоту у американских шпионов-разведчиков лétat над нашей территорией. Любой современный самолет может быть сбит одной или, крайней

случае, двумя такими ракетами.

Год, прошедший после XXII съезда КПСС, дал Отчине новые мощные домы в Туле, Липецке и Череповце. Пришли в движение турбины крупных тепловых электростанций в Белоруссии и Азербайджане. Машиностроители дают за год народному хозяйству более 178 тысяч новых металлообрабатывающих станков: становочный парк страны стал самым большим в мире. Полосовые площади выросли на 11 миллионов гектаров — это почти равнину территории Чехословакии. Строители возведут за год жилье дома общей площадью 82 миллиона квадратных метров — это две Москвы!

Аплодисменты несутся с трибун, когда на площадь вступает колонна Академии наук. Великий вклад учёных в строительство коммунизма, в наше время, в частности, проявляется в том, что по званию «столицы» СССР, Её символическое изображение в каждой колонне, ее свет — в каждом сердце. Для советских людей 45-й год Октября прошёл под знаменем выполнения исторических решений XXII съезда КПСС.

«Трудом и только трудом» — этот транспарант с фигурой рабочего — строителя коммунизма висит в колонне Ленинского района. Москвичи с честью пронесли знамя «столицы». Промышленность Москвы досрочно выполнила план десяти месяцев. Строители сдали в эксплуатацию сооружения в каждой из 185 тысяч квартир, возвели 48 школ, 100 детских садов и яслей, 14 поликлиник. Под знаменем коммунистического труда уже идет съёмка полутора миллионов московских.

Нарастает гул моторов. На подъёме — самоходные гусенические установки. Воинские части, вооружённые ядерными и другими ракетами, — основная сила сухопутных войск. Разнообразие и мощь этого грозного оружия вызывает законную гордость советских людей. Любой точки земного шара способна достичь советская ракетная техника. Такой техники обладает и Военно-Морской Флот. Военную вахту несет моряки-ракетчики и самые неизуемые из них — подводники. Советский народ основал морской флот мощными дальнобойными ракетами, которые могут произвести залп из подводного или другого положения и донести ядерный заряд до любой точки нашей планеты.

На площади — подразделения ракетных войск стратегического назначения — главного вида Вооруженных Сил Советского Союза.

Советские учёные разработали, а инженеры, техники, рабочие сконструировали ракеты-гиганты, которые везут по Красной площади машины гусеничные тягачи. Это младшие сестры тех ракет, с помощью которых были запущены спутники Земли и Солнца, сфотографирована обратная сторона Луны и выведены на орбиту всевременно известные звездные корабли «Восток-1, 2, 3, 4», направленные в сторону планеты Марс межпланетной станции «Марс-1», пролетевшая уже миллионы километров. Это младшие сестры тех ракет, которые при стрельбе по астронавтам Тихого океана на дальность более 12 тысяч километров показали поразительную точность.

Плавно покачиваясь на тележках движутся гигантские ракеты стратегического назначения — самое последнее достижение современной науки и техники. Это они вычеркнули из военной стратегии понятие географической неизвестности.

Парад заканчивается прохождением по площади сводного оркестра. Он исполняет «Марш 26 июня».

«Народы всех стран! Будьте бдительны, разоблачайте империализм!»

СЕГОДНЯ — ДЕНЬ
СОВЕТСКОЙ МИЛИЦИИ

НАША, НАРОДНАЯ

ДЕТИЩЕ ВЕЛИКОГО ОКТЯБРЯ

Наша милиция — ровесница Октября. Как орган охраны революционного порядка она была создана по инициативе Владимира Ильича Ленина на третий день после установления Советской власти — 28 октября (10 ноября) 1917 года.

В ленинском декрете о создании пролетарской милиции указывалось, что «все Советы рабочих и солдатских депутатов учреждают рабочую милицию. Рабочая милиция находится всецело и исключительно в ведении Совета рабочих и солдатских депутатов».

Органы рабочей милиции уже в первые месяцы после Октябрьской революции сыграли огромную роль в укреплении Советской власти. Вместе с ВЧК они вскрывали и ликвидировали контрреволюционные заговоры, восстания, уголовно-политические банды, саботажи, организованные империалистическими разведками. Треть состава милиции все годы гражданской войны находилась в армии.

Труден был путь рабоче-деханской милиции Туркестана. Русская буржуазия, объединившись с местными боярами и духовенством, организовала вооруженную борьбу против Советской власти, разжигая национальную вражду.

Третий краевой съезд Советов рабочих и солдатских депутатов, проходивший в Ташкенте 15—22 ноября 1917 года, провозгласил Советскую власть в Туркестане и избрал Совет Народных Комиссаров Туркестанского края, который 20 декабря предложил всем Советам края принять решительные меры к борьбе с преступным элементом. Выполнив этот приказ, Ташкентский Совет рабочих и солдатских депутатов в декабре же образовал охрану города. Ее начальником был избран замечательный сын латышского народа рабочий Франц Янович Цируль — ак-

тивный участник Октябрьской революции, член Коммунистической партии с 1904 года.

29 января 1918 года приказом Совета Народных Комиссаров Туркестанского края создается «заспанный кадр милиции» и объявляется проект «Положения о милиции Туркестанской Республики Российской Советской Федерации».

Многие лучшие сыны русского, узбекского и других народов, жившие в советской милиции Туркестана, отдали свою жизнь в борьбе за светлое будущее. Только в 1922 году погибло в боях с басмачами более 160 работников милиции, среди них начальники Кандидской и Ходжентской милиции Шакиров и Калметдинов, командир эскадрона Ферганской милиции Хусанбаев, командиры взводов Туровых и Ибраимовых, милиционеры Разин, Юнусов, Низамов, Горюхин и другие.

Одержав победу над интервентами и белогвардейцами, советский народ приступил к созданию материальной базы социализма. На органы милиции возлагается поддержание порядка и спокойствия в стране, проведение в жизнь законов, декретов и постановлений Советской власти, охрана гражданских учреждений, заводов, рудников, строек. Нелегким это было делом условия окрестного сопротивления свергнутых эксплуататорских классов, восточных уголовно-политических банд, саботажи, организованные империалистическими разведками. Третий состав милиции все годы гражданской войны находилась в ар-

милии и дезорганизаторами, с паникерами, шпионами и диверсантами, активно участвовала в партизанском движении. В районе непосредственных боев формировались боевые отряды, которые мужественно сражались с врагом. Так, в июле 1941 года из работников Львовской милиции был сформирован полк, преобразованный затем в бригаду, а позднее в дивизию милиции. Тридцать храбрых участников войны — работникам милиции — присвоено высокое звание Героя Советского Союза:

В послевоенный период советская милиция ведет наступательную борьбу с расхищителями социалистической собственности и общественными организациями труда. На страже советской законности, безопасности граждан. Приняты важные меры по дальнейшему укреплению и развитию службы милиции с народом.

Владимир Ильич Ленин неоднократно подчеркивал, что успех борьбы с жуликами, хулиганами, гунеядцами и другими антиобщественными элементами будет обеспечен тогда, когда массы трудящихся активно включаются в эту борьбу. В последние годы в стране широко развернула свою деятельность добровольные народные дружины, товарищеские суды и другие самодеятельные организации труда. Неоцененные помощники милиции, они играют огромную роль в охране общественного порядка, в пресечении пропаганды и манипуляций.

В республике сейчас насчитывается более 4.000 добровольных народных дружин, объединяющих свыше 90 тысяч человек. Дружинники Алмазлык и Янгиюла, Маргелана и Хибы, тепловозо-вагономоторного завода имени Октябрьской революции, колхоза «Полигон» Ташкентской области, Самаркандского суперфосфатного завода, Бухарской школы механизации, Нукусского гидротехнического института, Термезского речного порта и ряда других городов и предприятий имеют на своем счету немало ходячих.

Однако передача общественности некоторых функций по охране правопорядка ни в коей мере не умаляет роли и значение государства в милиции. Сейчас Абдуматов считается одним из лучших работников линейного отделения милиции с. Андижан.

Полночь. В дежурную комната пришли гражданки Мустафин. Он заснул в транзитном зале вокзала, и кто-то снял с его руки часы. Абдуматов сразу же начал размыкать. Выяснилось, что один из пассажиров, находившихся рядом с Мустафиной в момент, когда обнаружили кражу, быстро ушел. Абдуматов вышел на перрон. Шла посадка на поезд Фрунзе — Джизакабад. Перед отходом поезда появился на перроне тот самый пассажир, который исчез из транзитного зала. Абдуматов задержал его. Попросил опустить замки на руках. Там и были спрятаны краденые часы.

Или такой случай. Находясь в поезде Москва — Андижан, Абдуматов заметил, что один гражданин при встрече с ним растягивал и побледнев. Незнайко находился в тамбуре, у него были два больших чемодана. На станции Андижан Абдуматов привел его в дежурную комната. Задержанный оказался жителем г. Наманганской Абдулакбаром Азамбердьевым. Он длительное время разъезжал по центральным городам Советского Союза и занимался спекуляцией. В момент, когда его задержали, Азамбердьев вез из Риги в Наманган 64 килограмма вискоэсной ниток и другие товары, предназначенные для перепродажи.

А это было совсем недавно. На улице к Азизу обратилась девочка: «Лейтенант, в квартире нашей соседки, к тете Тоне залезли два чулка, дяденьки, сорвали замок, взяли много вещей и ушли в сторону вокзала». Абдуматов быстро расспросил, как они пытались, и начал разыскивать. Вскоре на автобусной остановке сержант задержал некого Степана Ма, человека без определенных занятий и местожительства. Краденых вещей у него не оказалось. Абдуматов выяснил у прохожих, что задержанный только что распрошлся с человеком, севшим в автобус Андижан — Ленинск.

Абдуматов оставил задержанного в дежурку, сел на такси, дошел автобус и в районе аэропорта задержал вора.

Антонина Васильевна Шарапова, жительница Андижана, еще и не знала, что ограбили ее квартиру, а оба вора были уже задержаны Абдуматовым.

На счету у Абдуматова много таких случаев. Он награжден значком «Отличник милиции», Почетной грамотой министерства. Его портрет можно видеть на Доске почета Андижанского городского Совета депутатов трудящихся.

Благородное желание оградить честных тружеников от хулиганов, воров и тунеядцев превратило тихого, застенчивого парня в грозу правонарушителей.

Ш. ИСРАИЛОВ.
Начальник линейного отделения милиции станции Андижан.

СЕМЕЙНАЯ ЭСТАФЕТА

III Ел бесконечный 1919 год. Банды басмачей черным смерчем носились по Хорезму. В то время и селя на боевого коня один из первых милиционеров Хорезма Даuletjan Makhmudov. Так в биографии бедного деханника Makhmudova открылась новая страница жизни — участие в борьбе за становление Советской власти в родном крае.

Прорубив в органах милиции почти 40 лет, он передал эстафету своему сыну Bektemirzu Shamsutdinovu, а сам ушел на заслуженный отдых.

— Верги, сынок, наши завоевания! — говорит Даuletjan-акын, капитан, отличник милиции Bektemirz.

Фото Ю. Комаря.



С РАДИО * ТЕЛЕВИДЕНИЕ * ТЕАТРЫ *

СЕГОДНЯ

РАДИО

Первая программа: 8.25 — Концерт артистов Хорезмского областного театра. 9.30 — Вечер «День милиции» (на таджикском языке). 10.15 — Концерт молодых исполнителей 11.10 — Выступление министра охраны общественного порядка УзССР Т. А. Даиллова. 11.30 — Дети и юноши. 12.30 — Программа «Дзлэдэ Гонг». 13.30 — Молодежные песни советских авторов. 15.35 — Музикальный час молодежи. 17.00 — Репортаж о футбольном матче между командами

«Молдавия» (Кишинев) — «Пахтакор» (Ташкент). 17.50 — Радиостанция «Джамиль» (Бишкек). 18.20 — Радиостанция «Жасорат». 20.15 — Концерт по заявкам работников милиции. 21.20 — Мелодия за мелодии. 22.05 — Вечерний концерт — отрывки. 23.00 — Вечер танцев.

Вторая программа: 19.00 — Эстрадный концерт. 19.30 — Литературная передача. Ночные перевопли (на узбекском языке). 20.10 — Радиономиниатюра спектакля театра им. Горького «Два цвета».

ТЕЛЕВИДЕНИЕ

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

На русском языке: 17.00 — Футбол, «Пахтакор» (Ташкент) — «Молдавия» (Кишинев).

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

На русском языке: 17.00 — Чорбаджан, 11/XI Коппелия, вечером Бахчанская сказка Фонтаны. ТЕАТР им. Хамзы Навои. 11/XI Алишер Навои.

ТЕАТРЫ

ТЕАТР им. НАВОИ — 10/XI Диляр, 11/XI Коппелия, вечером Бахчанская сказка Фонтаны. ТЕАТР им. Хамзы Навои. 11/XI Алишер Навои.

СОМНЕНИЯ, вечером Мирза Улубек; 17.45 — Для детей «Кто он?», 18.10 — Телевизионные новостные программы, 18.30 — Поздравление с Днем матери. 19.00 — Программа для женщин, 19.30 — вечера Олимпиады, 20.00 — вечера «Моя милиция меня бережет». 19.20 — Художественный фильм «Ночная патруль».

На узбекском языке: 21.00 — Телевизионные новости. 21.20 — Передача «Новости». 21.30 — Концерт — отрывки.

Вечер танцев.

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

На русском языке: 17.00 — Чорбаджан, 11/XI Коппелия, вечером Бахчанская сказка Фонтаны. ТЕАТР им. Хамзы Навои. 11/XI Алишер Навои.

КИНО

СЕМОГДИН

СЕГОДНЯ — 12 ч. дн. «Здравствуйте, дети!»: «МОЛОДАЯ ГВАРДИЯ» (в 10, 11 ч. дн.). «СОВЕТСКАЯ АЗИЯ» (в 10 ч. дн.). «БАЛТИЙСКИЙ СТАН» (в 10 ч. утра); Депутат Балтийской ССР: «ЗО ЛЕТ КОМСОМОЛА» (в 4 ч. дн.). «УЗБЕКИСТАН» (в 4 ч. дн.); По щучьему велению: «МОСКВА» (в 10 ч. утра).

ЦЕНТРАЛЬНЫЙ СТАДИОН «ПАХТАКОР»

10 ноября в 4 ч. дн.

ФУТБОЛЬНЫЙ МАТЧ

на первенство Советского Союза по классу «А» между клубами «МОЛДОВА» (Кишинев) и «ПАХТАКОР» (Ташкент). Билеты продаются.

«Молдавия» (Кишинев) — «Пахтакор» (Ташкент). 17.50 — Радиостанция «Джамиль» (Бишкек). 18.20 — Радиостанция «Жасорат». 20.15 — Концерт по заявкам работников милиции. 21.20 — Мелодия за мелодии. 22.05 — Вечерний концерт — отрывки. 23.00 — Вечер танцев.

Вторая программа: 19.00 — Эстрадный концерт.

Вечер танцев.